
favorit-FISH
ZUUR ONTKALKINGS- EN REINIGINGSCONCENTRAAT 
VOOR VIS- EN VLEESVERWERKENDE BEDRIJVEN
NETTOYANT ET DETARTRANT CONCENTRE ACIDE 
POUR L’INDUSTRIE DU POISSON ET DE LA VIANDE
FAVORIT-FISH wordt gebruikt voor het oplossen en verwij-
deren van vuil, kalkafzettingen, roest en in ‘t bijzonder de 
hinderlijke slijmvorming op alle zuurbestendige oppervlak-
ken. Eveneens geschikt voor het reinigen en ontkalken van 
vloeren en wandtegels. Uitstekend geschikt voor de visver-
werkende industrie voor reiniging van aluminium en roestvrij 
staal zoals: ketels, transport- en productiemateriaal, laad-
ruimten van koelwagens, enz. 

GEBRUIKSAANWIJZING
Regelmatig ondeRhoud: voor gebruik in hogedrukapparatuur, 
stel de dosering zodanig af, dat er bij de sproeikop een 1 
tot 2-procentige oplossing van ons product wordt bereikt.
gRondige opknapbeuRt of steRke veRvuiling: met water verlen-
gen in een verhouding van 1:5 tot 1:10. Op het te reinigen 
oppervlak sproeien door middel van een spraytoestel en na 
een inwerktijd van ca 10-15 minuten met water onder hoge-
druk schoon spuiten. 
Kan ook manueel gebruikt worden.

FAVORIT-FISH est utilisé pour dissoudre et enlever la saleté, 
des dépôts de calcaire, de la rouille et, en particulier, la for-
mation fâcheuse de mucus sur toutes les surfaces résistant 
à l’acide.  Egalement approprié pour le nettoyage et le dé-
tartrage de dalles de sol et de carreaux muraux.  Convient 
supérieurement pour l’industrie qui traite le poisson, pour le 
nettoyage de l’aluminium et de l’acier inoxydable, comme 
des bassines, du matériel de transport et de production, 
des espaces de chargement de camions frigorifiques, etc.

MODE D’EMPLOI
entRetien RégulieR: pour l’usage dans une installation à haute 
pression, réglez le dosage de façon à atteindre une solution de 
1 à 2 % de notre produit au niveau de la tête de pulvérisation.
Remise en état pRofonde ou encRassement séRieux: allonger avec 
de l’eau, dans une proportion de 1:5 à 1:10.  Vaporiser sur la 
surface à nettoyer, au moyen d’un vaporisateur et, après un 
temps d’action de ca 10-15 minutes, rincer convenablement à 
l’eau à haute pression.  
L’utilisation manuelle est aussi possible.

NL GEVAAR Kan bijtend zijn voor metalen. Schadelijk bij inslikken. Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. Zeer giftig voor in het wa-
ter levende organismen, met langdurige gevolgen. Beschermende handschoenen, beschermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming 
dragen. NA INSLIKKEN: de mond spoelen GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding onmiddellijk 
uittrekken. Huid met water afspoelen/afdouchen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; 
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. Inhoud/verpakking af-
voeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften. Bevat: Vetalcohol, geëthoxyleerd Dimethylalkylbenzylammo-

niumchloride Fosforzuur.FR DANGER Peut être corrosif pour les métaux. Nocif en cas d’ingestion. Provoque de graves brûlures de la peau et de 
graves lésions des yeux. Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. Porter des gants de protection, 

des vêtements de protection, un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS D’INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. 
EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l’eau ou se 

doucher. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact 
si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON 
ou un médecin. Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale. Con-
tient: Alcool gras éthoxylé Chlorure de dimethylalkylbenzylammonium Acide phosphorique. DE GEFAHR Kann gegenüber Metallen 
korrosiv sein. Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Sehr 

giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz, Gesichtsschutz tragen. BEI 
VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten 

Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen oder duschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam 
mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder 

Arzt anrufen. Inhalt/Behälter gemäß lokalen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.Enthält: Fettsaüre 
Alcohol Ethoxyliert Dimethylalkylbenzylammoniumchlorid Phosphorsäure.

antigifcentrum - centre antipoison: +32 (0)70/245.245
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